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1. Aktuálnost (novost) tématu:
Právo  proti  omezování  hospodářské  soutěži,  jehož  součástí  je  postih  dohod  narušujících 
soutěž,  je  bezesporu  zdrojem aktuálních  témat  s  ohledem na  neustálý  dynamický  rozvoj 
tohoto oboru obchodního práva. Navíc aplikace příslušných norem má významný dopad na 
nejsilnější  soutěžitele  na významných trzích a tím též výrazně ovlivňuje situaci  na daném 
relevantním trhu.

2. Náročnost tématu (teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování, použité metody).
Vyšší náročnost tématu je dána vysokým stupněm harmonizace na evropské úrovni a relativní 
obecností  právní  úpravy,  která  je  dotvářena  rozhodovací  a  výkladovou  praxí  soutěžních 
orgánů.

3. Kritéria hodnocení práce:

A.  Splnění cíle práce
Diplomant si dal za cíl „podat ucelený pohled na aktuální českou a evropskou hmotněprávní 
úpravu dohod narušujících hospodářsou soutěž a možnosti vymáhání jejich dodržování“, dále 
se snažil  „zachytit  a zhodnotit  nejnovější  trendy v oblasti  kartelového práva“ (str.  6). Lze 
konstatovat, že se autorovi podařilo zvoleného cíle dosáhnout.

B.  Samostatnost při zpracování tématu
Při zpracování  tématu autor řádně předkládá vlastní  závěry k řešeným právním otázkám a 
jejich doktrinálnímu (mnohdy rozpornému) řešení.

C.  Logická stavba práce
Systematika byla vhodně zvolena,  když se diplomant po obecném úvodu zabývá prameny 
právní úpravy a vymezením stěžejním pojmů soutěžitel a podnik. V jádru práce pak zkoumá 
jednotlivé  formy  dohod,  jejich  zákaz  a  výjimky  z  tohoto  zákazu.  Dále  se  zaměřuje  na 
nejčastější druhy vertikálních a kartelových dohod. V závěru pak zkoumá veřejnoprávní a 
soukromoprávní postih protisoutěžních dohod.
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D. Práce s     literaturou (využití cizojazyčné literatury) včetně citací  
Autor k vypracování textu použil dostatečný počet pramenů v českém ale i anglickém jazyce. 
Práce s literaturou včetně způsobu citací odpovídá požadavkům kladeným na odborný text, 
jakým je  diplomová  práce.  Drobnou  výhradu  však  mám k  citacím  z  kolektivních  děl,  u 
kterých postrádám uvedení autora konkrétní citované myšlenky.

Výrazným kladem je, že autor často čerpá znalosti o konkrétních kauzách přímo z webových 
stránek ÚOHS a neomezuje se na zprostředkované citace v literatuře.

E.  Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k     tématu)  
S ohledem  na  šíři  tématu  lze  konstatovat,  že  autor  dostatečně  analyzoval  problematiku 
kartelových dohod.

F.  Úprava práce (text, grafy, tabulky)
Úprava práce je standardní. Žádné tabulky a grafy práce neobsahuje.

G.  Jazyková a stylistická úroveň
Jazyková a gramatická úroveň textu odpovídá standardům diplomové práce. 

4.  Případné další vyjádření k práci:
---

5.  Připomínky a otázky k     zodpovězení při obhajobě:  
Jaký  je  názor  diplomanta  na  případ  advokátních  talárů,  jejichž  zhotovitele  určuje  Česká 
advokátní komora?

Na str. 33 diplomant uvádí, že absolutní neplatnost kartelových dohod nevylučuje uplatnění 
nároků účastníků dohody na náhradu škody. V jakých konkrétních případech by ten nárok 
přicházel v úvahu?

6.  Doporučení / nedoporučení práce k     obhajobě a navržený klasifikační stupeň:  

Doporučuji práci k obhajobě, neboť splňuje předepsané předpoklady,  a s ohledem na výśe 
uvedené připomínky ji předběžně navrhuji klasifikovat stupněm „výborně“.

V Praze dne 16. 9. 2011

      JUDr. Daniel Patěk, Ph. D.
       oponent diplomové práce
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